

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
детский сад № 223

Юридический адрес: 620085, Свердловская область, г.Екатеринбург, б-р Самоцветный, 8
тел.: 218-07-77, 218-09-77 e-mail: mdou223@eduekb.ru, сайт: дс223.рф

Консультация для родителей

на тему **«Пальчиковый театр: раскрываем таланты в детском саду!»**

Подготовила: музыкальный руководитель
Коробова Т.А.

В детском саду ребят ждёт захватывающее приключение — знакомство с пальчиковым театром! Это не просто забава, а действенный метод обучения и познания окружающего мира посредством игры. С первых маминых колыбельных и народных потешек дети начинают знакомиться с волшебным миром сказок, в которых содержатся представления о времени, пространстве, единстве с природой, различении добра и зла, отваге и находчивости. Пальчиковый театр предоставляет уникальную возможность перенести сказочный мир в миниатюре на ладонь ребёнка, где он может перевоплотиться в любого персонажа.

Этот вид искусства идеально подходит для развития творческого потенциала. Участвуя в домашних постановках, дети избавляются от стеснения, повышают свою самооценку и получают прилив положительной энергии. Пальчиковый театр — прекрасный инструмент для развития воображения, логического мышления и речевых навыков. Во время игры, копируя действия взрослых, дети совершенствуют мелкую моторику рук, что способствует развитию ловкости, координации движений и концентрации внимания.

Пальчиковый театр особенно ценен при работе с детьми с особыми потребностями. Игры с маленькими героями активизируют речевую функцию и помогают преодолеть коммуникативные барьеры. Каждая кукла, созданная с любовью, несёт в себе сказочную атмосферу и помогает ребёнку раскрепоститься. Игра представляет собой естественную форму самовыражения, а пальчиковые куклы помогают справиться с непростыми ситуациями.

Этот театр — замечательный компаньон для вас и вашего ребёнка! Миниатюрные куклы, которые надеваются на пальцы, скрасят досуг в путешествии, во время визита к врачу или на свежем воздухе. Они поместятся в любой сумочке и всегда помогут развлечь малыша. Кроме того, пальчиковый театр — это ручная работа, в каждую куколку автор вкладывает частичку своей души, и эта энергия передаётся маленькому актёру, вдохновляя его на творчество и игру.

Не всегда получается иметь под рукой готовую пальчиковую куклу. Например, в дороге можно сделать куклу из перчатки, носового платка, салфетки, крышечки. А можно просто сложить персонажа из пальчиков. Играйте с детьми, пересказывайте знакомые сказки по ролям, обыгрывайте бытовые ситуации. Такой вид общения с ребёнком всегда будет полезным и продуктивным.